L6sung von Aufgabe 4

Zu a)
1 1
j 2 x212x S =2yt e 2 s o1 ye 2 x3—%+c
5 5-4 1 -3+1 10 3 X
—+1
ZU b) j7COS(X)dX = 7sin(x)+c Bemerkung: 7 ist hier nur konstanter Faktor!!
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ZUC IV3X+ 4dx = J‘(3X+4 =é 3X+4 2+C—§\l(3x+4) + C Innere Ableitung: 3
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zu d) j7COS(4X)dX 25\- sin(4x)+c Innere Ableitung: 4

| Bemerkung zu c) bis f): Beim Ableiten der Stammfunktion kiirzt sich die innere Ableitung wieder raus! |
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zu e) jS—Zx—de:j[—Zx—Zj dx = 1-2(—Zx—2j +c=—3-3[—zx—2j +C
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zu f) I?cos[%anjdx :ésin(;x+nj+c = 49-sin[;x+nj+c



